

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第717期 | 2023年10月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国明真相百姓恭祝 大法师父中秋节快乐

【明慧网】又到中秋佳节，中国大陆各地明白真相的民众纷纷向法轮大法师父恭贺节日快乐！一封封贺词，体现了人心所向，世人明白大法真相后感到发自内心的欣喜。当墙内的普通百姓说出“法轮功不让杀生，何况自杀，可见天安门自焚是假的”这样的常识，中共的欺世谎言还能长久吗？

■ 临危得大法救命——北京西城区一家人恭祝李大师中秋快乐！

我丈夫被社区强制打疫苗后出现心悸、盗汗、厌食，发高烧，送去医院抢救。大夫首先问是否打过疫苗？大夫听到回答后说没有特效药，只能先输液退烧。

我发现丈夫昏迷了，情急之下，一下想起大法弟子告诉过我：危难时诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”能逢凶化吉。我赶紧趴在丈夫耳边轻轻的念：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好……”并告诉他：如果能听到我的声音就在心里跟我一起念“法轮大法好，真善忍好”，这样李大师会救你的。

当我念了二十分钟后，他的手动了一下，过了一会就轻轻睁开眼睛说：“我要回家。”全家人惊喜万分！回家后他退烧了，恢复了。

我们全家人感谢李大师的救命之恩！法轮大法好！恭祝李大师中秋快乐！

■ 山东烟台招远市一明真相世人携全家人叩拜李大师！

借中秋之际，首先感激李大师的救命之恩！若没有李大师的保护，我就活不到今天。

事情是这样的：2013年的一天，一位大法弟子给我讲了法轮大法的真相，还给了我《九评共产党》这本书和一些大法资料与护身符，并给我做了“三退”。她说从此我会逢凶化吉，远离灾难。

事后不久的一天，我骑电动车在公路上和一辆汽车相撞。当时我被撞出十几米远处于窒息状态。汽车司机把我送往医院抢救。我三天昏迷不醒。妻子怕我完了，就找算命先生给我算了一下。那人说：“没事，你丈夫有大佛保佑呢！”果然，我很快就醒了过来。在医院住了二十天就出院了。至今身体健康，什么活都能干，没有留下任何后遗症。真是奇迹！

我知道是李大师救了我的命。从此我们全家人都相信法轮大法能救人，并经常念“法轮大法好，真善忍好”。

■ 山东烟台招远一村妇代表全家人祝李大师中秋节好！

我们家还没有修炼法轮功，但是，我们全家人都知道法轮功是个好功，是教人做个好人，能使身体健康无病的。我们亲戚有炼法轮功的，邻居也有炼的。他们修炼后，变化都很大，是大家公认的好人。这些年，打压这么厉害的情况下，他们不怕死，不怕抓，仍然坚定的修炼法轮功，我们从心里佩服，现在社会上这样的人不多。都是李大师好，才能教育出这么些好徒弟。



这些年，因为我们相信法轮功好，帮助法轮功学员躲避迫害，也得到李大师的保护，全家老少身心健康，工作顺利，生活的幸福快乐！我们从心里感谢李大师的恩情。我们全家人恭祝李大师中秋节快乐！李大师您辛苦了！

■ 黑龙江哈尔滨市一大法弟子家人恭贺师尊中秋快乐！

我是大法弟子家人，今年七十七岁，我支持大法弟子救人，更感恩大法师父多次将我从危难的疾病中救下。我无以表达自己对大法、对大法师父的感恩心情，借此中秋佳节之机，也代表和我怀有同样心情的家属向慈悲伟大的师父送上我们最诚挚的祝福：恭祝师父中秋快乐！

是您给予我们摆脱红魔毒爪、战胜恐惧的力量；是您让我们明白了人生的真正意义，并把我们从肮脏的深渊中捞起，深切的呼唤着不让我们再迷失；是您给了我们全新的理念，人有了奔头，希望的田野就展现在面前，大道通天，让我们的生命重现光明！我们发自内心激动、欢呼：法轮大法好！真、善、忍好！

每逢佳节倍思亲，我们盼望师父早日回来！◇

在黑龙江省女子监狱亲身经历和目睹的奴役与折磨

【明慧网】二零一五年四月份我被劫持哈尔滨女子监狱，被关在11监区17组。当时每一个法轮功学员被安排有四个包夹监管迫害。包夹都是吸毒犯、诈骗犯等。法轮功学员被强制坐小圆凳，上面都带尖的，只让座三分之一。

一天晚上，我目睹一位哈尔滨市呼兰区法轮功学员遭受的迫害，她名叫杨瑞琴（杨瑞芹），70岁，当时是四月份，东北的天气还是很冷的，她身穿半截袖衣服和裤子，被强制坐在小板凳上，窗户开着就已经很冷了，犯人吕颖、孙静、宋某、袁静芳又恶毒地往她上浇凉水。看到这一幕，我不知她之前都遭到怎样的非人折磨。

后来我们一起被分到19组，组长唐永霞让我们统一上厕所。一天，杨瑞琴老人急需要上厕所，多次“请求”也不让她去。杨瑞琴老人痛苦地控制不住拉在裤子里了，在这种精神摧残折磨下，她病情加重，喘不上来气。唐永霞为了要成绩，有病也不让上医院。我看人都病得不行了，就大喊：“人都这样了，你们还不送医院！”17组的



中共酷刑示意图：浇凉水

组长董文背着杨瑞琴老人，她们才给送去了医院。

此后再没听到杨瑞琴的音信。直到我出狱后，才得知在明慧网上有报道，“黑龙江哈尔滨市呼兰区法轮功学员杨瑞芹，按照真善忍做好人，两次遭劳教迫害，二零一四年四月被非法判刑三年，在黑龙江省女子监狱被折磨得骨瘦如柴、保外就医，于二零一六年五月二十四日含冤离世，终年71岁。”

后来我被转到十三监区，大队长叫戴莹。这个监区更邪恶，狱警把服刑人员当摇钱树使用，每天分配大量的奴工活，干不完就不让睡

觉。当时做卡条（打枪用的垫），有时都干到早上四点才能完成分配量。做红包每人一天强制做5000~10000个，一天一宿才能干完。还有：老鼎丰月饼盒、各种品牌奶包装箱、烤鸭食品袋、茶叶合包装、还做骨灰盒等。还有半成品棉签、牙签，这些产品做完放在按台上，次日看到按台上到处都是耗子屎。半成品的棉签在袋子里，打开后看到耗子在里面蓄窝，耗子崽儿到处跑。

那时我亲属去监狱看我，我就反映这里黑天白日地持续干活，有时连续几天不让睡觉。几天后，就有督查来检查，晚上十点多钟检查，但是他们知道检查就暂缓。

有一名是牡丹江的法轮功学员被非法判刑十四年，她拒绝不干奴工活，就给关小号，戴地环等刑具。

相关狱警们无所顾忌地迫害法轮功学员，因此心中也发虚。我要出来的时候，大队长戴莹找我谈话，说你们出去别这告、那告的，我说出去就揭露你们的行为。

哈尔滨简讯

哈尔滨市延寿县法轮功学员陈洁被国保绑架

哈尔滨市延寿县法轮功学员陈洁于2023年9月28日从家中被国保秘密绑架，还被搜走大法书籍若干、真相币印刷机、电脑、现金10万元，据说关押在第二拘留所。

哈尔滨市双城区法轮功学员张立军在新疆被劫持 已回家

2023年9月12日，双城区金城乡的法轮功学员张立军去新疆旅游，在新疆乌鲁木齐去伊宁时被伊宁铁路派出所警察劫持。9月19



▲2022年2月27日，纽约布鲁克林八大道近千名法轮功学员在这里举行盛大游行，呼吁制止中共对法轮功的迫害。

日，张立军平安回到家中。

哈尔滨市法轮功学员刘桂双、刘桂莲被非法关押

哈尔滨市道里区法轮功学员刘桂双、刘桂莲两姐妹在九月初被绑架，至今没放。

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇